

日照将着力发展休闲渔业 今年投1.07亿 争创“美丽海岸”

本报记者 赵发宁

3月14日,日照市海洋与渔业局召开全市工作会议,市海洋与渔业局局长崔久成在会上表示,今年将着力发展休闲渔业,同时也将深入实施海洋生态保护系列项目。今年,日照将投资1.07亿元实施日照重点海岸带、傅疃河口湿地、桃花岛、万宝和小海河口等5个海岸带、海岛整治修复项目,争创“美丽海岸”。

年内将建成两处 省级休闲海钓基地

2014年全市海洋与渔业工作会议在加快渔业转型升级,打造“海上粮仓”等方面做出部署,促进全市海洋与渔业实现新发展。

据介绍,今年,日照市海洋渔业部门将大力发展现代渔业,着力促进海洋渔业转型升级。

今年,日照市将筹建市休闲垂钓协会,创建2处省级休闲海钓示范基地,年内举办1场规模较大、规格较高的海钓比赛,力争3-5年内建设2-3处国内外知名的休闲海钓基地,2014年快速起步,初具雏形,3年内大见成效。

整治修复五个 海岸带、海岛项目

今年,日照将以生态文明示范区为平台争取更多的海洋生态修复等生态建设项目,实施好总投资1.07亿元的日照重点海岸带、傅疃河口湿地、桃花岛、万宝和小海河口等5个海岸带、海岛整治修复项目,争创“美丽海岸”。

同时,在加强海洋环保总体管控方面,将继续推进日照国家海洋公园和国家级海洋生态文明示范区建设,加快海洋公园基础能力建设,完善海洋生态文明示范区规划,实施方案编

制和生态红线划定,争取全面达到国家级海洋生态文明示范区的标准。

总投资1700余万 为1779艘渔船改善装备

2014年,市渔业部门将突出抓好渔业安全,着力健全完善渔业安全管理体系。加强渔业安全机构和体制建设。

据介绍,为了搞好渔业安全管理服务,进一步改善渔船渔民装备水平,今年,日照渔业部门将实施新一轮总投资1700余万元的平安渔业工程,重点为1779艘39马力(含)以下具备安装条件的渔船配装船舶自动识别系统终端(AIS),为550艘40马力以上(含)60马力以下渔船配装北斗定位终端,为2600艘捕捞渔船更换渔船电子标签(RFID),为全市1.6万名渔业船员配备新型保暖工作救生衣。

而且,为了加强渔业安全保障能力建设,日照将投资50余万元,增建6座RFID渔港渔船管理系统基站,升级改造18个重点渔业村的村级安全平台短波电台天线。

此外,还将进一步健全完善渔业互助保障体系,落实市级渔业互保财政配套资金500万元,加速提升全市互保展业量,实现渔业船员参保率达100%,可保渔船参保率达95%以上(其中木质渔船参保率达100%),初步建立起以渔业互保为主体的渔业风险保障新体系。



青少年科技大赛 200余作品获奖

3月13日,日照市第29届青少年科技创新大赛评审工作落幕,百余件实用又创意无限的小发明让人眼前一亮。据介绍,此次大赛共收到来自市区县的作品326件。最终,本次大赛共评出市级一等奖68项,二等奖76项,三等奖86项。 本报记者 辛周伦 摄



日照12315两天受理 消费者咨询申诉331件

本报3月16日讯(记者 许妍 通讯员 蔡明智 弓弘) 日照市工商局12315热线14日、15日两天,共受理消费者咨询、申诉、举报电话331件,接听总量较去年同期增长12.2%。

3月14、15日两天,日照市12315申诉举报指挥中心共受理消费者咨询、申诉、举报电话331件,接听总量较去年同期增长12.2%。

其中受理咨询274件,申诉47件,举报10件,据介绍,这些申诉举报案件均已按照工作程序进行了分流转办。

据了解,3.15期间消费者咨询的热点集中在通讯产品、交通工具、家用电器、服装鞋帽、食品、房屋、电信服务、美容卡项服务、中介服务等方面。消费者咨询的内容集中在商品三包规定、房屋质量问题、拖欠工资、药品质量、养老保险、医疗服务、电话或网络购物、物业收费、快递物损、驾校投诉等方面。其中消费者反映信息不详,专门等到3.15进行投诉但早已超过三包期,或超过一年未提出维权请求、经营者之间的纠纷或涉及其他行政部门职能范围的来电居多。

申诉的热点集中在商品类,共计38件,其中通讯产品投诉2件、汽车质量5件、购车定金纠纷2件、汽车配件质量1件、服装及鞋质量各3件;服务类申诉9件,其中卡券类纠纷5件、电信服务1件、中介服务1件。

从被申诉对象看,较为分散,大多为商品质量问题、售后维修不及时、服务不到位等。群众举报仍集中在无照经营及销售假冒伪劣产品方面。

另外,3.15期间日照工商系统共接到国家总局转办的投诉2件,接办后即时分流至辖区工商机关处理。

“从3月份以来的日受理量变化情况来看,消费者期待3.15进行维权,3月期间扎堆投诉的现象依然突出,从14日起,12315专线接听量就大幅增加,3月份上半月的受理量达到日常整月受理总量还多。”16日,日照市工商局一工作人员介绍说。

“另外,消费者反映的问题涵盖面较广,其中涉及房屋管理部门、物价部门、质检部门、卫生部门等相关行政执法部门职责的占相当大比例。群众反映较往年相比更为柔和、理性。”该工作人员说。



天天“3.15” 诚信保经营

3月15日,中石化山东日照公司积极开展“3.15 消费者权益日”宣传活动。

据介绍,该公司先后投资300余万元,建成了准A级化验室,检验项目包括硫含量、辛烷值等30余个。该公司已连续三年被山东省石油公司评为“数质量管理先进单位”。

图为中石化日照公司莒县18站开展油品质量宣传活动。 本报通讯员 李法德 王桂省 摄影报道

日照市物价局“3.15”服务受理 政策咨询、投诉举报百余人次

本报3月16日讯(记者 辛周伦 通讯员 曾茜) 14日,日照市物价局联合东港区发改委、开发区经济发展局设立价格咨询投诉服务点,接受消费者咨询、投诉。

一大早,市物价局等部门单位就在凌云商场和海纳商场搭起了咨询、投诉台。“我的孩子在私立幼儿园读书,学费比公办贵很多,想问问民办幼儿园收费是否是政府定价?”市民刘先生问道。

“民办幼儿园收费属于市场调节价,但

需要到物价部门备案,幼儿园调整(备案)后的收费标准应向家长进行公示告知后执行。”一工作人员解释道。

此次活动共向群众发放宣传资料2000余份,累计受理关于物业收费、幼儿园收费、明码标价等方面的价格政策咨询和投诉举报百余人次。“受理的举报件将进行分类整理,由具体承办人员及时认真办理,限时办结,切实维护消费者的合法权益。”日照市物价局一工作人员说。

凯德广场 齐鲁晚报 斗地主争霸赛

欢乐斗地主,百份大奖等你拿

时间:3月23日 地点:凯德广场

本报3月16日讯(记者 张永斌) 爱玩斗地主游戏,却没人陪你玩?你是斗地主高手,却只能通过电脑、手机玩?你out了!下周(3月23日),凯德广场与本报联合主办的斗地主争霸赛即将拉开序幕,快和小伙伴一起报名吧,现场还有百份大奖等你拿。

据了解,斗地主、德克萨斯扑克及百家乐是世界上三种最流行的扑克游戏,而在中国,斗地主独领风骚,风靡大江南北。备受瞩目的斗地主争霸赛此次登陆日照了!真人对战,欢乐大PK!

主办方还为优秀参赛者准备了丰富的奖品,有胆就来拿!冠军可以赢取价值5000元,高端大气上档次的iPhone5S手机一部;二等奖共2名,可获得价值1500元,低调奢华有内涵的

智能大屏手机一部;三等奖3名,可获得价值500元,实用大容量的移动硬盘一个;参与奖64名,可获得时尚便携U盘一个。

比赛分为多回合淘汰赛和决赛,均在3月23日举办。活动期间凡注册凯德购物星的参赛人员即可免费获得娃哈哈饮品一瓶。获得晋级资格的参赛者请留意场内广播或者询问现场工作人员下一场比赛的开场时间,请准时到达现场,如错过比赛时间将视为放弃比赛资格。

欢乐斗地主,百份大奖等你拿!快喊着小伙伴们来报名吧,报名不收取任何费用哦。报名、咨询热线:18663392861、0633-2185888。别犹豫,拿起电话,名额有限,抓紧报名。

日照金禾生化集团股份有限公司诚聘

聘

国际贸易、英语、化工、法律相关人员

3名,本科以上学历,两年以上工作经验,英语六级以上,口语流利,能够适应国外出差,有国外留学经验者优先。

电气工程技术人員

1名,本科以上学历,两年以上工作经验,具有一定工厂输配电、供电专业技能,英语六级以上,能够适应国外出差,熟练掌握从事领域专业英语者优先。

环境工程人員

2名,本科以上学历,对污水处理有一定专业知识。待遇面议

只要您付出,您就会有收获,金禾集团真诚欢迎您!

联系电话: 0633-8282018 2279299 联系人: 魏女士 邮箱: tengyj@zbc.com, weicx@zbc.com